


SKUPŠTINA CRNE GORE
Predsjedniku Skupštine

 <p>CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE</p>	
PRIMLJENO:	21- VII 20 14 GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-01-2/14-118
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

Ministru rada i socijalnog staranja

Poštovani ministre Boškoviću,

U skladu sa članom 187 Poslovnika Skupštine, postavljam Vam sljedeće poslaničko pitanje:

Kada će biti urađen socijalni karton?

Obrazloženje

Crna Gora se kao društvo suočava sa nadirućim siromaštvom koje zahvata sve značajniji dio stanovništva. Stoga je nužno dovršiti socijalni karton kako bi budžetska davanja bila usmjerena ka onima kojima je zaista najpotrebnija i čime bi, u konačnom, ova socijalno ranjiva kategorija bila tretirana na adekvatniji i primjereniji način.

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

Poslanik Pozitivne Crne Gore

Srdan Perić





Crna Gora

CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO:	1. VIII 20 14 GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/14-118/2
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

Ministarstvo rada i socijalnog staranja

Broj: 013-394/14-1

Podgorica, 22. 07. 2014. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE
Generalni sekretar, mr Damir Davidović

PODGORICA

U vezi Vašeg akta 00-61-2/14-118 od 21.07.2014.godine godine, na pitanje poslanika Pozitivne Crne Gore Srđana Perića postavljeno ministru mr Predragu Boškoviću, koje glasi:

Kada će biti urađen socijalni karton?

Crna Gora se kao društvo suočava sa nadirućim siromaštvom koje zahtjeva sve značajniji dio stanovništva. Stoga je nužno dovršiti socijalni karton kako bi budžetska davanja bila usmjerena ka onima kojima je zaista najpotrebnija i čime bi, u konačnom, ova socijalno ranjiva kategorija bila tretirana na adekvatniji i primjerniji način.

daje se sledeći :

ODGOVOR

Rok za zavšetak projekta „Socijalni karton- Informacioni sistem socijalnog staranja“ (ISSS) planiran je za kraj 2014. godine, a puštanje informacionog sistema u operativni rad za početak 2015. godine. Realizacija ISSS-a se odvija u skladu sa planiranom dinamikom.

Informacioni sistem je, 8. jula 2014. godine, uspješno pušten u testni rad u JU Centru za socijalni rad za opštine Nikšić, Plužine i Šavnik, s ciljem da se tokom testnog rada otklone svi eventualni tehnički i drugi nedostaci, kako bi se kasnije nastavilo sa implementacijom sistema u drugim centrima.



U Centrima za socijalni rad urađene su lokalne mreže i instalirani računari, a trenutno se radi na uspostavljanju sistema za razmjenu podataka sa sljedećim državnim institucijama: Fondom za penzijsko i invalidsko osiguranje, Fondom za zdravstveno osiguranje Crne Gore, Centralnim registrom stanovništva, Ministarstvom unutrašnjih poslova, Ministarstvom prosvjete i sporta, Upravom za nekretnine Crne Gore, Zavodom za zapošljavanje Crne Gore, Poreskom upravom Crne Gore, Ministarstvom poljoprivrede i Veterinarskom upravom.

Ovaj sistem će omogućiti uštede u dijelu administrativnih troškova sistema socijalne zaštite i poboljšati usmjeravanje sredstava za socijalna davanja. Uvidom u višestruka davanja i smanjenjem tzv. greške uključenosti (oni koji ostvaruju prava na materijalna davanja, a nisu u stanju socijalne potrebe), obezbijediće se sredstva za pružanje, praćenje i kontrolu pomoći za domaćinstva kojima je pomoć najpotrebija. Ovaj sistem će omogućiti i „profilisanje“ korisnika i na taj način unaprijediti kapacitet Vlade za planiranje, kako ukupnih resursa za socijalnu zaštitu, tako i za pojedinačne kategorije korisnika, kao i praćenje realizacije i procjenu socijalnih efekata.

S poštovanjem,

